

Beszámoló

Projekt azonosítója: 3339177702

Kedvezményezett neve: Nyugdíjas Közösségi és Értéktörző Egyesület

Kedvezményezett címe: 8414 Olaszfalu, Kálvária köz 3.

Hivatalos képviselő: Varga Antal

Ügyfél-azonosító: 1059692883

Projektünk megvalósítása hozzájárult az erősebb helyi identitás és társadalmi aktivitás céljának eléréséhez. A Nyugdíjas Klub 2021-ben újra megerősödött, összekovácsolódott, a tagság létszáma jelenleg 55 fő nyugdíjas. A Klub alapvető célja a nyugdíjas, idős emberek összefogása, közös programok megvalósítása, szabadidő hasznos eltöltése, kulturális és természeti értékek megőrzése. A tervezett programok széles körben nyújtanak kikapcsolódást a térség lakóinak, fiataloktól az idősebb korosztályig. Ezt a célt szolgálja a rendezvénysátor beszerzése. Céljaink megvalósításához volt szükséges az eszközmegvásárlása, rendezvényeink sikeres lebonyolításához. Az egyesület olyan alapértékekre épül, mint az együttműködés, a szolidaritás, a hűség, az önkéntes munka, az idősek érdekeinek pártpolitikától mentes képviselete, a kultúra értékeinek megőrzése. A rendezvénysátor hozzájárul a települési és térségi rendezvényeink színvonalas megvalósításához, kiválóan alkalmas bármilyen kültéri esemény megtartására. A projektmenedzsmenthez igénybe vett szakértői szolgáltatás szintén megvalósult.

Az egyesületünk tagjai számára a fesztiválokon való részvétel jelentős összekovácsoló erőt hozott és ezt szeretnénk a jövő években fejleszteni a faluban megrendezendő közösségi eseményekkel. Szervezetünk a Közösség és Értéktörző Egyesület a nevének megfelelően mindkét célt szolgálni kívánja, a fesztiválokon való aktív részvétel erős motiváció a közösségi összekovácsolódásra, és ennek lehetőségével folyamatosan élünk. A nyugdíjas egyesület célja aktivizálni a nyugdíjas, illetve az időskorú embereket, erősíteni közösségi kötődésüket, benntartani, illetve újra bekapcsolni őket a társadalom vérkeringésébe. Feladatunk ezen emberek elérése, megszólítása, önkéntes tevékenységekbe való bevonása, érdekeik képviselete, társadalmi megbecsülésük erősítése. Egyesületként alkalmazottunk nincs, a tevékenységünket önkéntes munkában végezzük. Tagságunkkal aktívan és tevékenyen részt veszünk lakóhelyük életében, annak rendezvényein és programjain. Tagjaink a hagyományápolás és a kulturális örökség megőrzésében kiemelkedő munkát vállalnak.

Rendezvények szervezéséhez elengedhetetlen a rendezvénysátor. A projekt célja, hogy a beszerzett eszközzel biztosítva legyen a rendezvények színvonala, időjárás ne befolyásolja a rendezvény sikerét. Hűvösebb vagy meleg időben is megvalósítható legyen a tervezett program. A beruházás megvalósítása

stabil alapot biztosít az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához. A rendezvénysátor legfőbb előnyei a gyors telepítés, a mobilitás és a költséghatékony felhasználás. Eddig bérelt eszközzel tudtuk csak programjainkhoz rendezvény sátrat biztosítani, ezt a hiányosságot pótolja a beszerzett sátor, és segítséget nyújt költségtakarékos működésünkhöz. Egy megbízható, hosszú távon használható eszköz beszerzése valósult meg. A kötelező fenntartási idő alatt a rendezvény sátrat a rendeltetésének megfelelően és az előírások betartásával használjuk, az esetlegesen felmerülő javítási költségeket is biztosítani tudjuk. Nincsenek belső oszlopok, emiatt átlátható az egész sátor. Az aluváz sátrához nem szükséges beton alap, így bárhova felépíthetőek. Szigetelő ponyva beépíthető, így hidegebb időben is alkalmas a használatra és könnyen bővíthető.

Fontos számunkra a környezettudatos magatartás, újrahasznosított papírból készült irodaszereket vásárolunk, nem használunk eldobható poharat és tányért, ezzel védjük környezetünket és csökkentjük költségeinket. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot. A rendezvényeinken, összejöveteleinken előadásokat szerveztünk, amelyek különböző energiatakarékosági, környezetvédelmi témákra hívják fel a figyelmet, emellett a hagyományápolás fontos cél, falusi népszokások, régi népi eszközök összegyűjtése, bemutatása a közösség vállalt feladata. A megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése is megvalósult, gyűléseinken folyamatosan felhívjuk rá a figyelmet. A támogatással megvásárolt rendezvénysátor nagyban hozzájárul a falusi élet fellendüléséhez, a vidék látogatói körének bővüléséhez. Az Eperjes tanösvénynek, mint kis geológiai csodának fenntartását, karbantartását szintén az Önkormányzattal együttműködve tesszük, rendezvényeink nagy részét is szabadterén, zöld övezetben tartjuk. Tekintve, hogy rendezvényeink zöldövezetben, családbarát viszonyok között kerülnek megrendezésre sok kísérő program keretében, sok gyermeket és családot várunk rájuk, emellett a színes zenei programok és a szakmai előadások is közönséget vonzanak. Az eddigi rendezvényeinken a meghirdetett Eperjes tanösvény túra sok érdeklődött vonzott. Arra törekszünk, hogy programjaink kínálata érdekes legyen a vendégek számára, legyen az ének, zene, tánc, előadás vagy túravezetés. Rávilágítunk arra, hogy a szórakoztatáson felül egy hiteles környezetben hiteles embereken keresztül bemutassuk, hogyan lehet a környezetünkkel barátságban élni, hogy tudjuk óvni és ápolni azt. A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartjuk és környezetünkben ennek betartásának fontosságára a figyelmet felhívjuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrizzük. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációnkban és viselkedésben esélytudatosságot fejezünk ki: nem közvetítünk szegregációt, csökkentjük a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. Tagjaink a nyugdíjas korosztályból (50 év feletti) férfiakból, nőkből tevődik össze, akik még aktívan részt vesznek a közösség életében, hagyomány és értékörzésben, rendezvények szervezésében.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken lévő civil szervezetekkel, vállalkozókkal. Együttműködünk a Köveskút Kulturális Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel és Pleiveisz Tamás, egyéni vállalkozóval. Az együttműködésben az Egyesület tájékoztató anyagát terjesztettük,

tanácsot adtunk, rendezvények, fellépések megszervezésében, levezetésében segítséget nyújtottunk, rendezvényeiken, nyílt napjaikon részt vettünk. Pleiveisz Tamással az együttműködés keretében a szórólapjait elhelyeztük. Együttműködünk az 'A BAKONYÉRT' Egyesülettel, és rendezvényein a projekt zárásáig legalább 2 alkalommal részt vettünk és vállaljuk a hálózati tagság fenntartását. A pályázaton elért eredményekről tájékoztattuk környezetünket hirdetésekben (pl.: szórólap), hogy programjainkat megismerje a környezetünk. Tájékoztattuk a környezetünket a beruházás megvalósításáról, az elnyert támogatás összegéről, a projekt hatásáról a szervezet működésére. Tájékoztatási és kommunikációs tevékenység során minden esetben feltüntettük a LEADER-logót. Kihelyeztük a megfelelő méretű projekt táblát, amin szerepel a projekt címe, kedvezményezett neve, támogatási összeg, a projekt azonosítószáma.

Köszönjük „A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület támogatását!

Kelt.: Olaszfalu, 2022.10.26



Nyugdíjas Közösségi és Értéktörző Egyesület

képviselőjének aláírása